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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 25 DE JUNHO DE 2024. 

Aos 25 (vinte e cinco), dias do mês de junho do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel 

Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves 

Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Evaldo Neres da Silva, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran de 

Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Marcos Aurelio Alves de 

Morais, Genilson Santana de Nogueira. Ausente os vereadores: Luiza 

Pereira da Costa Neta, Hudemberg Rocha de Oliveira. O Presidente 

declara aberta a Sessão convidando o vereador Marcos Aurelio Alves 

de Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e aprovada por 

Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: lidas as matérias em 

pauta: Não houve matérias para serem lidas. No Grande Expediente: 

O vereador Marcos Aurelio Alves de Morais cumprimentou o 

presidente, vereadores, amigos Agnaldo, Valteirton, professor Elias 

Góis, funcionários da casa e todos que acompanham pelas redes sociais; 

dizer da alegria de estar mais uma vez na casa como representante do 

povo; comentou nas obras que estão sendo concluídas citando exemplo 

da ponte que em breve resolverá a situação de Felipe Guerra no período 

invernoso e graças a Deus a empresa logo estará dando início a ponte 

do São Lourenço. Comentou na RN 032 e a empresa prometeu em doar 

parte do material para recuperação da mesma; Falou no encerramento 

da última sessão agradecendo a Deus pela metade do ano produtivo do 

legislativo trabalhando ajudando ao poder executivo, e que possam 

retornar a casa e servir ao município. O Vereador Pedro Alves Cabral 

Neto cumprimentou vereadores, professor Elias, e demais presentes. 



 

Iniciou falando do recesso voltando somente no mês de agosto; 

parabenizou o prefeito Salomão Gomes e pela conclusão da obra que 

esta preste a sua conclusão; aparteado pelo vereador Marcio Rodrigo 

sobre o tema, agradeceu o colega a participação, que engrandece sua 

fala. Falou sobre a estrada do São Lourenço que precisa de alguns 

ajustes após as chuvas; o vereador Genilson Santana aparteou o colega 

falando da alegria em ver a conclusão da ponte; o vereador Pedro 

Cabral agradeceu o colega, falando da estrada  da Fazenda Nova que 

precisa de alguns consertos devido as chuvas deixando algumas pedras 

soltas; aparteado pelo colega Paulo Guilherme sobre a passagem do 

Rosario; agradeceu a colega pela participação; disse que o prefeito 

Salomão Gomes não medirá esforços para realização dessas pontes; 

Pediu ao secretário de obras para olhar com bons olhos o conserto da 

ladeira do São Lourenço; o vereador Evaldo Neres complementou a fala 

do colega sobre a estrada da Fazenda nova e Sussuarana; o vereador 

Pedro Cabral agradeceu o colega dizendo que está intransitável por 

falta de algumas pedras; pediu ao setor de licitação para cuidar mais 

cedo o problema das estradas para quando terminar o ano estarem 

prontas, assim como os cortes de terras podem também se organizar. 

Agradeceu sua fala.  Na Ordem do Dia: foi para votação as matérias em 

pauta: Projeto de Lei nº 017/2024 EMENTA: Dispõe sobre autorização 

para abertura de credito adicional especial à lei orçamentária anual do 

município e da outras providencias; o citado foi para votação e 

aprovado por vereadores presentes. Indicação nº 039/2024 do vereador 

Marcio Rodrigo da Silva Morais, o mesmo foi para votação e aprovado 

por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Ninguém se 

inscreveu. Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso os vereadores: O 

presidente da casa agradeceu os colegas e a presença de todos na 

plateia; E como não havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. 

Eu___________, Marcos Aurelio Alves de Morais 2º secretario transcrevi 

a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 

Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 25 de 

junho de 2024. 


